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Poznań, dnia 02-12-2008 r. 
 
EZ/……7077..….…./2008 
 
 
Wg rozdzielnika 
Do wszystkich uczestników postępowania o zamówienie publiczne. 
 
 
dotyczy: przetargu nieograniczonego 122/2008 sprzęt medyczny jednorazowego uŜytku 
– sterylny. 
 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA. 
 
  Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iŜ wpłynęło kolejne 
pytanie do specyfikacji, na które udzielamy odpowiedzi:  
 
 
PYTANIE: 

Pakiet  nr VI Poz. 2 – Prosimy o wydzielenie niniejszej pozycji z pakietu. Prośbę 
swą motywujemy faktem, iŜ jedyny producent niniejszej strzykawki wycofał się 
z jej produkcji. 
Na potwierdzenie powyŜszego do wiadomości Zamawiającego załączamy 
informację producenta o wycofaniu niniejszego produktu z produkcji. 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający wyraŜa  zgodę na wydzielenie proponowanej pozycji z pakietu nr 6. 
W odpowiedziach na pytania z dnia 01.12.2008 r. Zamawiający rozdzielił pakiet 6. 
Dla uściślenia przedstawiamy: 
Pakiet nr 6 Strzykawki iniekcyjne 30 ml z końcówką 

LUER-LOCK . 
Pakiet nr 6A Strzykawki iniekcyjne . 
 
Pytanie  
Prosimy o sprecyzowanie; czy Zamawiający ma na myśli złoŜenie na dzień składania 
ofert oświadczenia o atestach z jednoczesnym zobowiązaniem, iŜ na kaŜde wezwanie 
Zamawiającego Oferent dostarczy dokumenty tj. certyfikaty, zaświadczenia, 
świadectwa odpowiednio do przedmiotu zamówienia ? 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty badań klinicznych oraz świadectwa 
producenta. Wymaga się dołączenia oświadczenia o  atestach, iŜ Oferent posiada  
badania kliniczne i świadectwa producenta dla oferowanego produktu. 
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Informujemy jednocześnie, iŜ koryguje się  zapis. 
 
W SIWZ  jest: 

III.  Opis przedmiotu zamówienia 
III. Wymagana dokumenty (certyfikaty, zaświadczenia, świadectwa) i oświadczenia 

w odniesieniu do przedmiotu zamówienia. Wykonawca winien posiadać, a 
na Ŝądanie Zamawiającego udostępnić następujące dokumenty: 

 
 
W SIWZ winno być: 

IV.  Opis przedmiotu zamówienia 
IV. Wymagana dokumenty (certyfikaty, zaświadczenia, świadectwa) i oświadczenia 

w odniesieniu do przedmiotu zamówienia.  
 
Skreśla się zdanie: 
Wykonawca winien posiadać, a na Ŝądanie Zamawiającego udostępnić następujące 
dokumenty: 

 
 
Zmianę powyŜszego warunku udziału Zamawiający opublikuje ustawowo na 
www.portal.uzp.gov.pl 
 
 
 
 
Z powaŜaniem,  
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych  
 
inŜ. Małgorzata Kołodziej-Sarna 
 


